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EMA: Ozbiljna alergijska reakcija nuspojava Novavaks vakcine 

Evropska agencija za lekove (EMA) saopštila je da je uočila ozbiljne alergijske reakcije kao potencijalne 

nuspojave vakcine protiv koronavirusa kompanije "Novavaks". 

Vakcinu farmaceutske kompanije "Novavaks" odobrili su juče američki regulatori, a na njoj se nalazi 

oznaka kojom se upozorava da se ne daje osobama sa istorijom alergijskih reakcija na bilo koju 

komponentu vakcine. 

EMA navodi da će takođe ažurirati informacije o proizvodu za vakcinu kako bi dodala neobičan ili 

smanjen osećaj na koži, kao novi neželjeni efekat. 

Prema podacima Evropskog centra za prevenciju i kontrolu bolesti, do sada je u Evropi od početka 

lansiranja u decembru, primenjeno samo 250.000 doza vakcine kompanije "Novavaks". 



 
 

 

Vlada Srbije usvojila uredbu: Vantelesna oplodnja omogućena ženama do 45 godina 

Vlada Republike Srbije usvojila je na današnjoj sednici izmenjenu Uredbu o planu zdravstvene zaštite iz 

obaveznog zdravstvenog osiguranja u Republici Srbiji. 

Njom će biti omogućena vantelesna oplodnja ženama starosti do 45 godina, umesto do 43, kao što je 

bilo do sada. 

Vlada Republike Srbije je ovom odlukom omogućila većem broju žena, u bračnoj ili vanbračnoj zajednici, 

da putem veštačke oplodnje finansirane iz obaveznog zdravstvenog osiguranja, dobiju prvo ili drugo dete 

do 45 godine starosti. 

Polazeći od potrebe da se omogući što širi obuhvat žena kod kojih postoje medicinski uslovi da se na 

jedan od navedenih načina (stimulisani postupci biomedicinski potpomognutog oplođenja i 

krioembriotransfera) ostvare kao majke, a porodice dobiju dete ili decu, bilo je neophodno izmeniti Plan 

zdravstvene zaštite u tom delu. 

Ovim rešenjem ostvaruje se i jedan od zadataka populacione politike – rešavanje problema neplodnosti 

u Republici Srbiji. 



 
 

 

Nastavlja se blagi rast novozaraženih koronavirusom 

U Srbiji je u poslednja 24 sata registrovano 2.218 novozaraženih korona virusom, od ukupno 10.316 

testiranih, a od posledica infekcije preminule su četiri osobe, preneo je Tanjug. 

Na respiratorima se trenutno nalazi devet pacijenata, od 195 hospitalizovanih osoba, objavljeno je na 

zvaničnom sajtu covid19.rs Ministarstva zdravlja Srbije. 

 


